



Голышмановский ВЕСТНИК

13 января 2016 г.
СРЕДА
№ 2 (9954)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 51 коп.

6+

Верить в закон и справедливость

Уважаемые работники прокуратуры, ветераны органов! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Органы прокуратуры всегда выполняли важнейшие задачи по укреплению российской государственности, законности и правопорядка. От настойчивости, целеустремленности и последовательности действий сотрудников прокуратуры во многом зависит вера людей в закон и справедливость. Уверен, что высокий уровень подготовки,

компетентность и личная порядочность помогут вам в достижении поставленных целей.

Желаю вам успехов в работе, уважения людей и беспрекословного авторитета в обществе. Эти составляющие – залог эффективной службы на страже правопорядка, создания современного правового государства. Крепкого здоровья, счастья и удачи в делах!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ,
глава района.

На острие событий

Уважаемые журналисты, работники средств массовой информации! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем российской печати!

В современном мире Ваша работа имеет огромное значение: журналисты постоянно находятся на острие событий, формируют общественное мнение. Высоко ценится способность прессы конструктивно реагировать на трудности, возника-

ющие в обществе, открыто показывать существующие проблемы, помогать людям в их решении. Рассчитываю, что наше сотрудничество и в дальнейшем будет плодотворным.

Примите пожелания новых творческих успехов и вдохновения, удачи во всех добрых начинаниях! Здоровья, благополучия вам и вашим близким!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ,
глава района.

Время на регистрацию

За последние три года в Голышмановском районе выдано около 500 разрешений на строительство жилья, шестьдесят процентов домов в разной степени готовности. Задуматься об оформлении документов их владельцы должны уже сейчас. После 1 марта 2016 года государственная регистрация гражданами индивидуальных жилых домов будет осуществляться только после получения разрешения от органов местного самоуправления на ввод в эксплуатацию. Об этом на аппаратном совещании в администрации района докладывала главный специалист отдела архитектуры В.С. Тарасова.

В случае несоответствия построенного объекта требованиям, застройщик вправе отказаться в выдаче разрешения и квалифицировать как самовольную постройку, которая подле-

жит сносу. Если выявится, что хозяева проживают в доме без правоустанавливающих на него документов, они могут быть привлечены к административной ответственности. Важно помнить, что граждане, проживающие в таком доме, не смогут получить субсидии на оплату коммунальных услуг, не имеют права прописаться.

Чтобы оформить право собственности на законченный строительством жилой дом, следует обратиться в Управление регистрации кадастра и картографии, которое находится в здании администрации района (каб. 213) или в Многофункциональный Центр, расположенный по адресу: ул. Садовая, 82.

В Голышмановском районе в 2016 году планируется ввести в эксплуатацию 13 тысяч 400 квадратных метров жилья.

Подготовила
Ирина ШАДРИНА.

О шахматах поэзией и прозой

Региональный конкурс творческих работ, посвященный международному шахматному турниру имени Дмитрия Менделеева и 200-летию со дня рождения Петра Ершова, организовали специалисты Тюменского областного шахматного центра Анатолия Карпова в рамках реализации проекта «Стратегия успеха». Работы принимали по двум номинациям: литературные произведения и декоративно-прикладное твор-

чество. На муниципальном этапе конкурса голышмановские ребята из школ и детских садов представили шесть работ, четыре из них были отправлены в область. Воспитанник Черемшанского детского сада «Ромашка» Савелий Винокуров стал призёром в номинации «Шахматная поэзия и проза». Мальчик сочинил рассказ о том, как маленькая белая пешка спасла королевство.

Оксана ТИТЕНКО.



Опыт к знаниям приложится

В Голышмановской районной прокуратуре Виктора Разманова считают перспективным сотрудником. Молодой специалист родом из посёлка Боровский Тюменского района. Среднюю школу окончил с золотой медалью. Чтобы достичь такого успеха, прилежно изучал все учебные предметы. Для сдачи единого государственного экзамена будущий юрист выбрал историю и обществознание. Целенаправленно поступил в Уральскую государственную юридическую академию, где занимается подготовкой специалистов для работы в органах прокуратуры.

В 2014 году после её окончания Виктора Разманова приняли на должность помощника прокурора Яркового района, а в июле прошлого года направили в Голышманово. Сейчас он трудится в должности помощника прокурора. Занимается общим надзором в сфере жилищно-коммунального хозяйства, экологии и трудовых отношений.

– Мне интересна работа по прокурорскому надзору, – рассказывает Виктор Валентинович. – Здесь широкая сфера деятельности. Как помощник прокурора, я представляю органы обвинения в уголовных процессах. Набираюсь опыта, это важно для дальнейшего продвижения по службе. За период работы в Голышманово мною рассмотрены 70 уголовных дел. В основном это преступления небольшой тяжести в мировом суде: кражи, побои.

По мнению Виктора Валентиновича, чтобы стать сотрудником прокуратуры, надо, прежде всего, иметь желание здесь работать, хорошо знать российское законодательство, ориентироваться во всех сферах жизни. Коллектив Голышмановской прокуратуры под руководством Е.В. Новикова старается соответствовать этим требованиям.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: Виктор Разманов.

Длинные каникулы

Во время праздничных выходных оперативные службы Голышмановского района работали в круглосуточном режиме повышенной готовности. С первого по десятое января в Единую дежурную диспетчерскую службу поступило 64 обращения граждан, меньше, чем в этот же период прошлого года.

– Произошло четыре дорожно-транспортных происшествия, люди при этом не пострадали, – рассказывает начальник ЕДДС Елена Осинцева. – Двенадцать звонков были адресованы сотрудникам полиции, в основном, просили утихомирить скандаливших супругов. Скорую помощь через нашу службу вызывали десять раз, все случаи были несложными. Бдительные граждане звонили нам при обнаружении на улице пьяных, тем самым уберегли их от обморожения. Одна просьба была об эва-

куации автомобиля на трассе «Аромашево-Голышманово». Второго января три жителя посёлка Голышманово получили лёгкое отравление природным газом, они откашались от госпитализации.

В новогодние праздники на территории Голышмановского района было зарегистрировано четыре пожара в жилом секторе. Как сообщила дознаватель МОИД №5 Яна Максимова, основная причина возгораний в поселке Ламенский, селе Евсино и деревне Дербень Королёвского поселения – перекал неисправных отопительных печей. А в Бескозово огненная трагедия разыгралась из-за аварийного режима работы электрического прибора. Пиротехнические забавы не обернулись бедами для голышмановцев.

Оксана ТИТЕНКО.

Армейская закладка по плечу

По итогам прошедшего призыва, завершившегося 31 декабря 2015 года, в армию из нашего района ушли служить 50 новобранцев. Всего за это время, по словам начальника отдела военного комиссариата по Голышмановскому и Аромашевскому районам А.В. Степанова, 150 голышмановских парней прошли призывную комиссию. Около сотни получили отсрочку от призыва в армию: чуть более 20 – по состоянию здоровья, остальные – в связи с учёбой и по другим обстоятельствам. В местном отделе военкомата отмечают, что в последние пять лет наблюдается улучшение здоровья призывников. Многие стали серьёзно задумываться о службе в армии и целенаправленно готовиться к ней. Способствуют этому и занятия в специализированных классах добровольной довоенной подготовки. Голышмановских призывников ежегодно принимают в элитные войска: ВДВ, спецназ, ВМФ.

– Служить там, судя по анкетам, желают многие, – говорит военком. – Но одного рвения мало. – Искривление позвоночника, например, может стать противопоказанием к службе в воздушно-десантных войсках. Наши ребята проходят службу во всех родах войск и воинских частях России. Те, кто предварительно прошёл подготовку по вожждению в школах ДОСААФ по направлению от военкомата, обычно служат водителями. Таких в прошедшем призыве было четверо. Парням, которые окончили вуз, на выбор предоставляют год срочной службы или два по контракту, при этом размер денежного довольствия значительно увеличивается. Но пока никто из них не согласился подписать контракт.

Отбор на службу по контракту ведётся в отделе военкомата в течение года. За прошедший год восемь голышмановцев пожелали стать контрактниками Вооружённых сил России. Кроме того, выпускники школ, желающие поступать в военные учебные заведения, уже сейчас могут обращаться в местный отдел военкомата.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Дела крестьянские

Своё подворье прокормит



Каждое лето молодая семья Леоновых из Сургута приезжала в Винокурово на свою дачу. В семье росли две дочери, поэтому дары местной природы, свежий воздух помогали северянам восстанавливаться после суровых зим. Когда Леоновы ждали третьего ребёнка, глава семьи предложил остаться жить в Винокурово навсегда. Деньги от

продажи городской квартиры пустили на организацию в деревне бизнеса, закупили станки для пилорамы. Пока Игорь налаживал бизнес, Наталья занялась развитием подсобного хозяйства.

– По образованию я инженер – строитель. Как только переехали в Винокурово, стала искать работу в посёлке. Первое время

состояла на бирже труда, – рассказывает Наталья Николаевна. – Немного пришлось поработать швейей, геодезистом. Поездки на машине на работу и обратно обходились дорого. Пришлось думать, как заработать на жизнь, не выезжая из деревни. Взяли на откорм свиней, продали мясо. Добавили некоторую сумму и купили корову. Старшая дочь поехала учиться в город, потребовались деньги. Мы начали сдавать молоко.

С тех пор ежегодно в хозяйстве Леоновых прибавлялось по корове. Сейчас молоко на подворье получают от шести коров, почти столько же животных стоят на откорме. Сначала Леоновы жили в своём домике. Со временем большое хозяйство там вести стало неудобно. Из центра села переехали на окраину. Сейчас Леоновы ремонтируют дом, благоустроили его.

– Я всю жизнь прожила в городе, – говорит Наталья Николаевна. – Но в детстве лето проводила у бабушки в деревне. Всей роднёй мы выходили сено косить, картошку окучивать. Помогали взрослым и скот пасти.

Расширять хозяйство помогала семье кредитный кооператив «Развитие». Средства направляли на покупку животных и кормов. В прошлом году вла-

дельцы подворья столкнулись с проблемами в заготовке кормов, из-за дождей затопило одновременно два покоса.

– Раза четыре мы оформляли займ в кооперативе. Это выгодно, – продолжает свой рассказ Наталья. – Например, летом, когда много молока, я выплачиваю ежемесячную сумму платежа полностью. Зимой – только проценты, выходит небольшая сумма. Это удобно, зимой дохода обычно нет.

Поначалу молоко супруги возили на молокоприёмный пункт в Королёво. Зимой приходилось трудно – не всегда было возможно завести машину в морозы, а молоко доставлять надо. В 2014 году организовали молокоприёмный пункт у себя на подворье. Вместе с Леоновыми молоко сдают пять человек. Весной сдачиков всего двое. У Леоновых здесь самое большое хозяйство. Наталья говорит, что сейчас в деревне остались жить практически одни пенсионеры, в хозяйствах держат по одной – две коровы. Зимой молока собирают немного. К весне работа на пункте оживится. Летом же винокуровцы сдают обычно до трёх тонн молока в месяц.

Чтобы выживать в деревне, учить детей, Наталье и Игорю Леоновым приходится много

трудиться. Но как ни стараются, работать с прибылью не получается. Много денег приходится вкладывать в покупку и заготовку кормов. Закупочная цена на молоко хоть и растёт, но вместе с ней увеличиваются и расходы на ведение хозяйства. Зимой в деревне обычно наступает период безденежья. Из-за этого постепенно накапливаются долги, а летом всё заработанное идёт на их покрытие. Осенью пытаются заработать на реализации мяса, бычков на откорм покупают сейчас исключительно мясной породы, чтобы сбыть повыгоднее. Но в этом году продать мясо опять стало трудно – упала цена. Случается, что перекупщики обманывают на весах.

Леоновы понимают, чтобы работать с выгодой, нужно увеличивать поголовье. Для этого необходимо строить новые животноводческие помещения. В новом доме они уже начали переделывать старые постройки для содержания животных. Строительство большого коровника, чтобы и имеющимся животным места хватило, и новых коров можно было поставить – ещё впереди.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото автора.
На снимке: Наталья Леонова.

Короткой строкой

На здоровье детей

В 2016 году средства материнского (семейного) капитала можно будет направить на социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов.

Средствами материнского капитала не планируется компенсировать расходы на медицинские услуги, а также реабилитационные мероприятия, технические средства реабилитации и услуги, предусмотренные федеральным перечнем. Они предоставляются инвалиду за счет средств федерального бюджета.

Пенсионный фонд Российской Федерации будет принимать заявления с подтверждающими документами от

владельцев государственных сертификатов после утверждения Правительством Российской Федерации соответствующего перечня товаров и правил направления средств материнского капитала на их приобретение.

Приобретение разрешенных товаров на средства материнского капитала должно подтверждаться договорами купли-продажи, либо товарными или кассовыми чеками, иными документами. На сегодня сумма материнского капитала составляет 453 тысячи 26 рублей. Срок действия программы продлён до 2018 года.

Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Вопрос-ответ

В правах могут ограничить

– Слышал, что с 2016 года судебные приставы могут ограничивать своих должников в водительских правах. Расскажите об этом подробнее.

Н. Иванов.
п. Голышманово.

За комментариями мы обратились к начальнику Голышмановского отдела судебных приставов Л.М. Завьяловой. Она пояснила:

– Действительно, в ноябре президент В.В. Путин подписал закон, согласно которому судебные приставы-исполнители могут выносить постановления об ограничении должников в праве управления транспортными средствами. К ним относятся автомобили, мотоциклы, мопеды, квадрициклы, самоходные машины, воздушные и морские суда. Применение ограничения возможно в отношении должников, не исполняющих требований по возмещению вреда здоровью, в связи со смертью кормильца, имущественного ущерба или морального вреда. То есть, по социально значимым производ-

ствам. А также в случае неисполнения требований о взыскании административного штрафа. Законом предусмотрены случаи, когда временное ограничение специального права должника не может применяться. Если это лишает основного источника средств к существованию, если сумма задолженности по исполнительному документу не превышает 10 000 рублей, если предоставлена отсрочка и так далее. Постановление об ограничении водительских прав вручается лично. Если судебный пристав изымет водительские права у должника по постановлению, то, заплатив ту сумму, которая найдется на исполнении, должник будет обязан сдать экзамен на права заново. В Голышмановском районе одних только неплательщиков алиментов, которым может грозить такая перспектива, больше девяноста.

Законодатели считают, что эти изменения будут мотивировать должника к добровольному исполнению требований. Федеральный закон вступает в силу 15 января 2016 года.

Подготовила
Ирина ШАДРИНА.

Малый бизнес

Семья – общие заботы и радости

Предприниматель Андрей Стаценко из числа тех, кто надеется только на собственные силы. Жизнь привела его в мебельный бизнес после школьного увлечения обработкой дерева. Сошлось всё – возможность реализовать свои способности и при этом иметь достойный доход. К своей мечте Андрей шёл постепенно при поддержке родителей и супруги Ирины. Уже семь лет предприятие Стаценко изготавливает мебель собственного производства. За эти годы успели завоевать авторитет надёжного предприятия. Много хороших отзывов можно услышать от клиентов. Мебель заказывают и за пределами района.

На производстве трудятся шестнадцать человек. С каждым заказчиком работают индивидуально, чтобы учесть все пожелания. Размер мебели, материал, фурнитура – учитывается всё.

Ирина занимается дизайн-проектами. Когда супруги Стаценко начали строить магазин, Ирина была и художником, и дизайнером. Рисовать она любит с детства, в агропедагогическом колледже её способности нашли благодатную почву. В строительстве она позволила себе на практике опробовать их. Её чертёжи, архитектурные идеи воплощал в жизнь муж. Ирина по натуре – оптимист, а энергии и творческих идей – через край, Андрей – более сдержан. Но в своём семейном тандеме они прекрасно дополняют друг друга. Смело берутся за проекты, всё делают сообща, зная, чего они хотят. Итог радует обоих.

Супруги Стаценко воспитывают двоих детей. Сын

Максим учится в третьем классе, отличник, участвует в различных конкурсах. В школе искусство учится игре на гитаре. А ещё – ходит на кружок брейк-данса и занимается борьбой. Как всё успеть – эта черта, наверное, во многом от родителей. Маленькая Карина пока ещё ходит в детский сад.

В семье, как только дети подросли, традиционными стали поездки в цирк, в зоопарк, в кинотеатры. Любят с пользой для здоровья отдохнуть на природе, съездить на рыбалку, погреться в сауне. Путешествуют Стаценко всей семьёй. Этим летом Андрей сделал жене и детям подарок – поездку в Сочи. Восторг и радость жены и особенно детей – вот лучшая награда для главы семьи.

Несмотря на занятость, а у предпринимателей нет выходных и рабочий день не нормирован, отношения в семье остаются тёплыми, душевными. Супруги используют любую возможность проводить свободное время вместе. Ведь семья – это общие заботы, радости и дела.

В прошлом году у Андрея и Ирины был юбилей – десять лет супружества. Новый год – семейный праздник, его встречают вместе, в кругу семьи. Гостеприимно распахнуты двери для родных и друзей. А для детей сотрудников небольшого предприятия тоже устраивают весёлый утренник с вкусными сладкими подарками.

Наталья ЕЛИСЕЕВА.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: семья Стаценко.





Письма наших читателей



В гостях у омутинцев

27 декабря 2015 года в деревне Краснояр Омутинского района прошло открытие лыжного сезона. В этом ярком спортивном празднике вместе с лыжниками из Юрги, Омутинки, Курганской области приняли участие спортсмены Голышмановского района – шестнадцать ребят из Земляновской школы и школы № 1 из посёлка. Спортивные флаги, музыка, общение – хозяйева праздника, омутинцы, постарались встретить участников с предновогодним настроением. Кроме основных соревнований, для детей были организованы прокат коньков и катание с горки на тубингах. Дед Мороз и Снегурочка провели хордовод вокруг яркой символической ёлки. Глава администрации Омутинского района Виктор Сполерт тепло приветствовал спортсменов и поздравил с открытием лыжного сезона.

А потом состоялась лыжные гонки. В забегах приняли участие наши ребята: Даурен Даутов, Самат Даутов, Луиза Бузина, Снежана Бузина, Артём Бузин, Сергей Потанин, Витя Любин, Денис Голубев, Ермек Закирьянов, Назар Боев, Нурлан Габдулкаримов, Гоша Нацыбулин, Лена Соломкина, Яна Белова. В своих возрастных категориях второе место заняли Даурен Даутов и Лена Соломкина. Третье место завоевали Луиза Бузина, Денис Голубев, Гоша Нацыбулин и Яна Белова.

После удачного завершения лыжных гонок ребята возвратились домой в отличном настроении, с твёрдым намерением продолжать тренировки и участвовать в соревнованиях. К состязаниям земляновских школьников подготовил учитель физической культуры Евгений Александрович Миленин, и спортсмены первой школы выступили удачно. Мы благодарны Светлане Алексеевне Соломкиной за помощь в подготовке лыжного инвентаря, за поддержку.

Галина МИЛЕНИНА, директор Земляновской школы.

Праздник для всех

Впервые в Голышмановском отделении КПРФ провели большой праздник для детей. Его организовали секретарь Н.П. Кириллова и председатель первичной ветеранской организации агропедколледжа Г.П. Маринина. Роли ведущих, Деда Мороза, Снегурочки, Снеговика исполнили студенты колледжа Любовь Гончарова, Евгения Чалкова, Виталий Крылов, Татьяна Денисова и Максим Мирибаев. Праздник прошёл на ура! В новогоднем сценарии были задействованы все дети, которые пришли на ёлку. Все были в маскарадных костюмах. Малышка-снегурочка, тигрёнок, лисички, королевы, мушкетёры, и, совсем как настоящий, военный в камуфляже с автоматом через плечо. Очень трудно было выбрать самый красивый костюм, каждый ребёнок получил от Деда Мороза и Снегурочки приз за наряд: мягкую игрушку, машинку или другую вещь, сладости. В дружном хордоводе всем было весело. Дети и их родители остались довольны и благодарны организаторам новогоднего утренника.

После детского утренника состоялся праздник для взрослых. Нина Петровна Кириллова вручила партийные билеты вновь вступившим в члены КПРФ. Член партии В.А. Шорохов поздравил всех присутствующих с наступающим Новым годом и вручил благодарственные письма от помощника министра внутренних дел Российской Федерации отделению КПРФ Голышмановского района, секретарю Н.П. Кирилловой, В.А. Оденеву, Л.П. Хлыстовой, А.И. Любину.

От всей души хотим поблагодарить за проведение утренника студентов колледжа, а также оказавших помощь в проведении праздника Л.Д. Куртёкову, Н.В. Саута, Ю.Ю. Сенотрусову, всех участников и гостей праздника. Пусть новый год принесёт доброе, радостное, прекрасное. Процветания вам, добра и благополучия!

Галина МАРИНИНА, председатель ветеранской организации агропедколледжа.

Верен спорту беззаветно



В январе ветеран спорта Аркадий Петрович Синцов отмечает свой юбилей. Спортивная жизнь Аркадия Петровича богата событиями, фактами, достижениями, а самое главное, она связана со многими этапами развития физкультуры и спорта в Голышмановском районе – от начала становления, ещё в 30-е годы, до наших дней.

Аркадий Синцов был участником районных, областных соревнований по футболу, лёгкой атлетике, лыжным гонкам, выступал за сборную Голышмановского района.

Первые лыжи четырёхлетнему Аркаше сделал дед из «клепки», которую использовали для изготовления деревянных бочек. Когда начал ходить в начальную школу, пользовался настоящими фабричными лыжами старшего брата Сергея, который занимался в лыжной секции школы № 1.

В четвёртом классе на соревнованиях пионерских дружин Аркадий выиграл первый свой приз и был включён в сборную Голышмановского района. В следующем году наша сборная в Омске на областных соревнованиях заняла первое место среди мальчиков. Получили призы – бело-голубые футболки, кото-

рые с гордостью носили, щеголяя перед своими сверстниками в школе. Главные увлечения Аркадия зимой – лыжи, а летом – футбол. Он вспоминает, как трудно было с мячами. Шили их сами из брезента, набивая тряпками. В те времена в посёлке почти каждая улица имела свою команду, всё лето шло первенство посёлка среди них.

И в годы войны юноша не оставлял занятия спортом. В 1943 году он окончил 7 классов и был мобилизован на Омский авиационный завод. Работали в условиях военного режима по 12-13 часов, но и тогда находили время между сменами погонять мяч.

Вернувшись к мирной жизни, в посёлке Аркадий Синцов продолжал с увлечением учиться, заниматься спортом, работал председателем ДСО «Колхозник», одновременно в Доме пионеров руководил спортивными кружками по футболу, лёгкой атлетике, гимнастике. Центральный нападающий под номером 9 футбольной команды Голышманово Аркадий Синцов стал «грозы» для многих команд Тюменской области. Под его руководством наша команда «Искра» три года завоёвывала кубок области среди сельских спортсменов.

Аркадий Петрович всегда отличался бойцовским характером.

Особенно это было важно в лыжной эстафете, в частности, на первом этапе. Здесь команда полностью доверяла Аркадию Синцову, и голышмановские лыжники не раз становились победителями на областных соревнованиях.

В биографии А.П. Синцова много моментов, когда надо было проявить силу, смекалку, ответственность за товарищей и команду. Один из них Аркадий Петрович вспоминает:

– На республиканских соревнованиях в Перми в программу включили прыжки с трамплина и слалом. Никто и никогда этими видами у нас не занимался. Специальные лыжи нашли, а выступить некому. Я вызвался выступить командой. Сделал пробные – не упал. Выступил. Результат был не очень высоким, конечно, но зачёт команде дал.

За большой вклад в развитие спорта в Голышмановском районе и Тюменской области А.П. Синцов награждён знаком «Ветеран спорта», ему первому в 1964 году присвоено звание «Почётный спортсмен Голышмановского района». Он всегда в гуще общественной жизни района. Долгие годы возглавлял первичку ветеранов пожарной части, где проработал два десятка лет. Был судьёй в состязаниях по футболу, лыжным гонкам, конным соревнованиям. Он и сейчас в свои 90 лет не только выступает перед школьниками и молодыми спортсменами, но и сам выходит на беговую дорожку стадиона и встаёт на лыжи. Тем самым давая пример молодым беззаветной преданности к спорту. Его надёжный тыл – супруга Александра Ивановна, которая всегда поддерживает мужа. Более 60 лет они вместе. Как считает Александра Ивановна, большого секрета в том нет – это уважение и понимание друг друга и большое терпение. Она полюбила всё, чем увлечён муж – спорт, голубей, поездки на природу за грибами, ягодами, на охоту.

Алексей КАШКАРОВ, ветеран спорта. Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: супруги Синцовы.

Большая к музыке любовь



Оркестр русских народных инструментов «Глубинка» Голышмановского агропедколледжа в этом году отмечает свой пятнадцатилетний юбилей. За это время

в нём прошли прекрасную музыкальную подготовку около ста студентов. Среди них Николай Полухин – паралимпийский чемпион мира по лыжным гонкам.

В копилке коллектива более 15 дипломов различного уровня. В том числе диплом лауреата III степени, дипломы I степени в Международном фестивале ис-

кусств «Золотая Сибирь»; диплом III степени Всероссийского молодёжного фестиваля народной музыки «Сибирская распутица», диплом лауреата II степени Всероссийского фестиваля-конкурса «Студенческая весна-2012»; дипломы I степени фестивалей народной музыки им. С.И. Мамонтова и многие другие.

В середине декабря оркестр русских народных инструментов «Глубинка» и солистка Зарина Жакупова, студентка первого курса, приняли участие в пятом Всероссийском конкурсе солистов и ансамблей народной песенно-инструментальной культуры «Сибирские родники» в г. Тюмени. В числе конкурсантов были исполнители и коллективы из Беларуси, Перми, Екатеринбургa, Томска, Уренгоя, Нижневартовска.

Оркестр «Глубинка» исполнил два разнообразных произведения. В итоге конкурса участники получили диплом III степени. Дебют Зарины был отмечен дипломом.

Сейчас в оркестре занимаются творчеством более 20 студентов колледжа – будущие педагоги и специалисты агропромышленного комплекса. Объединяет их любовь к народному творчеству. Желаю ребятам продолжать нести любовь к народной инструментальной и вокальной музыке, к истокам народной культуры, дальнейших успехов, творческого роста и побед в конкурсах различного уровня.

Василий СЫЧЁВ, руководитель оркестра «Глубинка». Фото предоставлено автором. На снимке: оркестр «Глубинка».



Фото Алексея БОДРОВА.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4600 ЗАКАЗ № 2